

Будущее определяем мы сами

Какую роль в жизни страны играют те, кто только что достиг возраста избирательного права, — порассуждали во время акции «Зачетный разговор»

✍ Елена КОЗЛОВСКАЯ.

Общение

Молодежь считается аполитичной частью общества. И политики без особых моральных принципов этот факт могут использовать в своих целях. Как не стать мишенью и продолжить думать своей головой? О ситуации в стране и мире, необходимости участия в общественно-политической жизни государства говорили вчера в белорусском национальном техническом университете на информационно-просветительской акции «Зачетный разговор». Со студентами 1-х и 2-х курсов четырех факультетов пообщались известные эксперты — Петр Петровский, Сергей Клишевич и Вадим Боровик.

...Анастасия Осипова — минчанка. Она поступила на факультет маркетинга, менеджмента и предпринимательства в этом году. В первый день учебы в вузе отметила свое восемнадцатилетие. Анастасия знает, что совсем скоро единый день голосования, и собирается идти на избирательный участок, как это делают ее родители.

— Поскольку электоральная кампания в моей жизни впервые, я анализирую, как правильно подойти к выбору кан-

дидатов, и хотела бы получить советы, — поделилась девушка. — В первую очередь, конечно, прошу близких и других авторитетных людей рассказать об их опыте голосования.

На вопрос о том, по каким критериям Анастасия будет оценивать кандидатов, ответила: вначале изучит информацию о каждом.

— Еще обязательно посмотрю на фото человека. Выражение лица, взгляд, думаю, могут о многом сказать. Обязательно поинтересуюсь профессией,



ФОТО ЮРИИЛА СТАСЬКО

родом деятельности, если возможно, изучу отзывы. Если кандидат чем-то близок мне, например, занимается маркетингом, спортом, активный участник общественной жизни, то у такого человека больше шансов.

Во время акции «Зачетный разговор» студенты порассуждали, почему в Украине сложилась такая ситуация и как вышло, что страной управляют извне. Подискутировали, какую роль в жиз-

ни общества играет человек, только что достигший возраста избирательного права, и как его личный выбор может отразиться на судьбе страны. Пришли к выводу: если люди активны и участвуют в общественных и политических событиях, они сами определяют выбор своего будущего и будущего страны.

На встрече прозвучал совет, которым молодые люди решили воспользоваться: час-два своего времени посвятить изучению кандидатур. Можно зауглиить фамилию и узнать, что человек делал, каких результатов достиг. Если он оборудовал площадку для скейтборда, создал еще что-то полезное для молодежи, наверное, стоит отдать ему свой голос. В целом, по отзывам студентов, встречи получились информативными и полезными.